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Τα τελευταία πέντε χρόνια, η ελαιοκράμβη είναι από τις πιο κερδοφόρες καλλιέργειες στην
Βουλγαρία.

Είναι η πρώτη που παράγει εισόδημα για την αγροτική εκμετάλλευση και παρέχει τη
δυνατότητα κάλυψης επειγόντων εξόδων που σχετίζονται με την επερχόμενη σεζόν.

Υψηλές και σταθερές τιμές αγοράς χωρίς μεγάλες διακυμάνσεις ανά τα χρόνια.

Απελευθερώνει νωρίς το χωράφι και επιτρέπει την τέλεια προετοιμασία για την επόμενη
καλλιέργεια. Αυτό είναι ένα σημαντικό πλεονέκτημα, ειδικά όταν η επόμενη καλλιέργεια είναι
σιτάρι ή κριθάρι.

Η ελαιοκράμβη είναι μία από τις καλύτερες προηγούμενες καλλιέργειες για σιτάρι ή κριθάρι.
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Ακόμα και υπό κρίσιμες συνθήκες (ξηρασία), η υψηλότερη και πιο σταθερή απόδοση σιταριού
ή κριθαριού επιτυγχάνεται μετά από ελαιοκράμβη ως προηγούμενη καλλιέργεια.

Δυσκολίες στην προ-σποράς προετοιμασία του εδάφους

Ομοιόμορφη εμφάνιση και ανάπτυξη το φθινόπωρο

Επίτευξη βέλτιστης πυκνότητας φυτών

Επιτυχής διαχείμαση

Εφαρμογή κατάλληλης προστασίας της καλλιέργειας και θρέψης την άνοιξη

Άνοιγμα των λοβών και απώλεια απόδοσης στα τελικά στάδια ανάπτυξης

 

Για να περιορίσετε τους κινδύνους και να βελτιστοποιήσετε το κόστος σας, βασιστείτε
στη γενετική DEKALB® και στην εμπειρία των εκπροσώπων της Bayer για την πλήρη

τεχνολογία και την επιτυχή καλλιέργεια της ελαιοκράμβης.

 

Γιατί ελαιοκράμβη DEKALB® από τη Bayer;

dekalb bayer

 

Υψηλή και σταθερή απόδοση, ακόμα και υπό δυσμενείς συνθήκες!

 

Με τη γενετική DEKALB® μπορείτε να συγκομίσετε ελαιοκράμβη με κέρδος, ακόμα και σε
περιπτώσεις καθυστερημένης εμφάνισης το φθινόπωρο, χάρη στην πολύ γρήγορη ανάπτυξη
του ριζικού συστήματος και της υπέργειας βιομάζας των υβριδίων.

Παρέχει βέλτιστη απόδοση ακόμα και σε χαμηλή πυκνότητα φυτών (15-20 φυτά ανά τ.μ.)
λόγω της υψηλής αντισταθμιστικής της ικανότητας.

Οι σπόροι που έχουν υποστεί επεξεργασία με εντομοκτόνο καθιστούν δυνατή τη μείωση του
ποσοστού σποράς, βελτιστοποιώντας έτσι το κόστος των σπόρων ανά στρέμμα. Η
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εντομοκτόνος επεξεργασία διασφαλίζει την εμφάνιση των σπόρων ακόμα και μετά από
παραμονή στο έδαφος, προστατεύοντάς τους από τα εδαφικά παράσιτα.
Η σύγχρονη γενετική DEKALB® αποτελείται από μεσαίου ύψους υβρίδια με εξαιρετική
ικανότητα διακλάδωσης, που βοηθά στην επίτευξη καλής κάλυψης του εδάφους ακόμα και σε
χαμηλά ποσοστά σποράς, μειώνοντας τον κίνδυνο ξαπλώματος.

Τα υβρίδια DEKALB® είναι ανεκτικά στην φθινοπωρινή μορφή της Phoma, που είναι η πιο
επιβλαβής.

Ασφάλεια στα τελικά στάδια ανάπτυξης της ελαιοκράμβης λόγω αντοχής στο άνοιγμα των
λοβών.

Διπλή αντοχή στον παράσιτο οροβάγχη*.

 

* DK IMARET CL από το χαρτοφυλάκιο της Bayer – ένα ανεκτικό υβρίδιο Clearfield.

 

ια το πλήρες χαρτοφυλάκιο υβριδίων DEKALB® επισκεφτείτε www.dekalb.bg ή επικοινωνήστε με τους περιφερειακούς

μας εκπροσώπους https://www.cropscience.bayer.bg/bg-BG/Consultation.aspx.
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